5E – CORRECTION DES EXERCICES

SUR LA VOIX ACTIVE ET LA VOIX PASSIVE, P.355
Exercice n°2

	Voix active
	Voix passive (complément d’agent)

	2

3

6b
	1 (par le vent)

4 (par des amis)

5 (des élèves)

6a (pas de complément d’agent exprimé)


Exercice 4

1. sont envahies = présent voix passive

2. sera donnée = futur simple voix passive

3. a été arrêté = passé composé voix passive

4. était secoué = imparfait voix passive

Exercice 9

1. Un exemplaire du livre sera remis à chaque élève par le professeur.

2. L’assassin a été arrêté ce matin.

3. Le ministre était embarrassé par cette question.

4. Nous avons été retardés par un petit incident.

Exercice 10

1. Les oiseaux ont dévoré les cerises.

2. Cette année-là, les orages détruisirent entièrement les récoltes.

3. Les événements de la vie nous ont séparés.

4. Les chevaliers fascinaient Perceval.

5. Tous les élèves aiment ce professeur.

